AJP

LISTA DE PECAS / PARTS LIST

Ref? / Ref.:
LP15

Modelo / Model:
PR5 LC

RADIADOR AGUA / WATER RADIATOR

Data / Date:
Julho / July 2013

Edicao / Edition:
3

Item CODIGO / PART NUMBER DESCRICAO DESCRIPTION Qt. Cena vé. DPH
1 00MTS01A0127 RADIADOR AGUA DIR WATER COOLER RH 1 4 489,00 K&
2 00MTS01A0128 RADIADOR AGUA ESQ WATER COOLER LH 1 4 687,00 K&
3 00MTS01A0123 MOLA RADIADOR SPRING 2 41,00 K&

ABRACADEIRA TUBO AGUA 39,00 K&
4 O00OMTS01A0117 RADIADOR | CLAMP 7
s 0OMTSO1A0118 ﬁgmgADElRA TUBO AGUABOMBA [ avp ] 41,00 K&
6 00MTS01A0107 CASQUILHO RADIADOR PR5 ESQ/DIR | SPACER FOR RADIATOR LH/RH 2 44,00 K&
7 00PLS01A0092 GRELHA RADIADOR ESQ/DIR FRONT FRAME COVER RH/LH 2 529,00 K&
8 00PLS01A0091 GRELHA RADIADOR PR5 SUPERIOR | UP FRONT FRAME COVER RH/LH 2
9 PF7380006016 PARAFUSO DIN7380 M6X16 ALUMINIO | SCREW DIN 7380 ALUMINUM 4 8,00 K&
10 AN125A006000 ANILHA 125 A M6 WASHER 125A M6 6 3,50 K&
1 0OMTS01A0116 1S(I)EONCSOOR TEMPERATURA RADIADOR I(I)E(I)\/CI:PERATURE SENSOR RADIATOR ] 368,00 K&

TE SONDA TEMPERATURA T FOR RADIATOR TEMPERATURE 26,00 K&
12 00MTS01A0112 RADIADOR SENSOR 1
13 00MTS01A0114 TUBO SAIDA RADIADOR RADIATOR OUTLET TUBE 1 189,00 K&
14 00MTS01A0115 TUBO ENTRADA RADIADOR RADIATOR INLET TUBE 1 280,00 K&
15 00MTS01A0113 TUBO LIGACAO RADIADORES RADIATORS CONNECTION TUBE 2 330I¢
16 PF0912006025 PARAFUSO DIN912 M6X25 SCREW DIN912 M6X25 2 6,00 K&
17 PF0912006012 PARAFUSO DIN912 M6X12 SCREW DIN912 M6X12 2 6,00 K&
18 | AN9021006000 QE'LHA CHAPA ABA LARGA DIN9021 |\ ASHER DIN9021 M6 4 2,00 ke
19 00MTS01A0135 VENTOINHA RADIADOR DIR FAN RH 1 1 390,00 K&

Ceny uvedené vyse se mohou ménit v zavislosti na kurzu ¢eské Koruny vs Euru. Tiskové chyby vyhrazeny .




AJP

LISTA DE PECAS / PARTS LIST

Ref? / Ref.:
LP15

Modelo / Model:
PR5 LC

RADIADOR AGUA / WATER RADIATOR

Data / Date:
Julho / July 2013

Edicao / Edition:
3

20 0OMTSO01A0136 TAMPAO RADIADOR RADIATOR PLUG 1 59,00 K&
21 0OMTSO01A0137 TUBO RESPIRO RADIADOR 700mm TUBE BREATHER 1 59,00 K&
22 00OMTSO01A0140 MOLA PARA VENTOINHA RADIADOR | SPRING FOR FAN 2 53,00 K&
23 AN127B006000 ANILHA DIN 127B M6 WASHER DIN 127B M6 2 6,00 K&
24 PF0933006016 PARAFUSO DIN 933 M6X16 SCREW DIN 933 M6X16 2 8,00 K¢

Ceny uvedené vyse se mohou ménit v zavislosti na kurzu ¢eské Koruny vs Euru. Tiskové chyby vyhrazeny .




LISTA DE PECAS / PARTS LIST
AJP Ref® / Ref.:

LP15

Modelo / Model:
PR5 LC

RADIADOR AGUA / WATER RADIATOR

Data / Date:
Julho / July 2013

Edicdo / Edition:
3

S

)

ot N
)

)

Ceny uvedené vyse se mohou ménit v zavislosti na kurzu ¢eské Koruny vs Euru. Tiskové chyby vyhrazeny .



